Trejnilo de Esperanta Leksiko
Respondoj

TESTO 40

Ekzerco 1: 1. Sovu; 2. turmentas; 3. proponis; 4. kontesti; 5. ranoj; 6. kalumnias;
7. obstina; 8. 1aci; 9. larvojn; 10. radiatorojn.
Ekzerco 2: 1. cignojn; 2. jungi; 3. adoris; 4. vipo; 5. garnis; 6. lukti; 7. varti; 8. alarmon;
9. kragis; 10. aludis.
Ekzerco 3: 1. neglektinda; 2. deponejojn; 3. aktualajoj; 4. provincano; 5. hazardulo;
6. eksportajoj; 7. tradiciulojn; 8. sindikatanoj; 9. tajpilojn; 10. ekipajoj.
Ekzerco 4: 1b; 2d; 3c; 4a; 5b; 6¢; 7d; 8c; 9b; 10a.



